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HAms: [lymos
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/128625/answer/128626




YBaxaeMni [1ynis! HeMHOr0 IOBHIIIEHE! IEUKOLIUTHL - MPU3HAK BOCIAIUTEIBHOTO MIPOLiecca.
OcTanbHBIE TIOKA3aTENH JOCTATOYHE! IJIS 3a49aTHs (TP YCIOBHUH, YTO KOJIMYECTBO CIIEPMbI 0OBIYHO
6onbiie). Ho nmydiiie Bcero cuaTh CliepMOrpaMMy IIOBTOPHO C ITEPHOA0OM Bo3nepxkaHus He 10, a 3-4
oHs (CTaHOapT). YOoauwu.



